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      ３番 外 山 ま な み          ４番 三 輪 博 美       
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議事日程（第１号） 

 

第１ 会期の決定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 諸報告 

第４ 小平・村山・大和衛生組合管理者の選任 

第５ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 
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午前９時３０分 開議 

○議長【木戸岡秀彦】 皆さん、おはようございます。本日は開議時間を３０分

早めまして、９時３０分といたしましたので御了承願います。 

 ただいまの出席議員数は１２名であります。定足数に達しておりますので、

ただいまから、小平・村山・大和衛生組合議会４月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 お手元の議事日程に従いまして議事を進めさせていただきますので、よろし

くお願いいたします。 

 

日程第１ 会期の決定 

 

○議長【木戸岡秀彦】 日程第１「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期につきましては、本日１日限りとしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【木戸岡秀彦】 御異議なしと認め、そのように決定をいたします。 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【木戸岡秀彦】 日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員につきましては、「会議規則第７７条」の規定により、議長か

ら指名申し上げます。 

  ３番 外山まなみ議員 

  ５番 尾崎利一議員 

  １１番 髙橋弘志議員 
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 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

日程第３ 諸報告 

 

○議長【木戸岡秀彦】 日程第３「諸報告」を行います。 

 諸報告につきましては、本年２月に行われました当衛生組合一般会計出納検

査の結果を皆様のお手元に配付しておりますので、よろしくお願いしたいと思

います。 

 

日程第４ 小平・村山・大和衛生組合管理者の選任 

 

○議長【木戸岡秀彦】 日程第４「小平・村山・大和衛生組合管理者の選任」

を行います。 

 管理者でありました小林洋子前小平市長が４月１０日で任期満了となり、引

き続き、４月１１日に小平市長に就任されました。 

 組合規約では、１名の管理者を置くことになっており、その選任につきまし

ては、組合議会において、組織市の市長から選任することになっております。 

 なお、これまでの当組合の管理者は、小平市長が務めてこられたところであ

ります。 

 ついては、この際、小平市長の小林洋子氏を、現在欠員になっております管

理者に選任いたしたいと思いますが、議員の皆様から御意見ございますでしょ

うか。 

（「なし」の声あり） 

○議長【木戸岡秀彦】 ないようでしたら、ここでお諮りいたします。 

 小平市長、小林洋子氏を、小平・村山・大和衛生組合管理者に選任いたした
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いと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【木戸岡秀彦】 御異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合

管理者に、小平市長、小林洋子氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午後９時３２分 休憩 

午後９時３３分 再開 

○議長【木戸岡秀彦】 休憩を閉じて再開いたします。 

 管理者に選任されました小林小平市長から御挨拶をお願いいたします。 

○管理者【小林洋子】 おはようございます。ただいま御紹介いただきました、

小林洋子でございます。 

 管理者に選任賜りまして、厚く御礼申し上げます。 

 組合の役割は、組織市３市にお住まいの皆様が、衛生的で快適な生活を営む

ことができるよう、現在、そして将来にわたって、ごみと資源物を適正かつ安

定的に処理することであると認識しております。今後、組合議会議員の皆様の

御協力を得ながら、こうした役割に全力で取り組んでまいりますので、御指導、

御鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。 

 それでは、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○議長【木戸岡秀彦】 ありがとうございました。 

 

日程第５ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 

 

○議長【木戸岡秀彦】 日程第５「小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任」

を行います。 
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 副管理者でありました山﨑泰大前武蔵村山市長が３月２０日で任期満了とな

り、引き続き、３月２１日に武蔵村山市長に就任されました。 

 組合規約では、２名の副管理者を置くことになっており、その選任につきま

しては、組合議会において、組織市の市長から選任することになっております。 

 この際、武蔵村山市長の山﨑泰大氏を、副管理者に選任したいと思いますが、

議員の皆様から御意見ございますでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○議長【木戸岡秀彦】 ないようでしたら、ここでお諮りいたします。 

 武蔵村山市長、山﨑泰大氏を、小平・村山・大和衛生組合副管理者に選任い

たしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【木戸岡秀彦】 御異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合

副管理者に、武蔵村山市長、山﨑泰大氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午後９時３５分 休憩 

午後９時３６分 再開 

○議長【木戸岡秀彦】  休憩を閉じて再開いたします。 

 副管理者に選任されました山﨑武蔵村山市長から御挨拶をお願いいたします。 

○副管理者【山﨑泰大】 皆さん、おはようございます。ただいま御紹介をい

ただきました武蔵村山市長の山﨑泰大でございます。 

 このたびは、副管理者に選任を賜りまして、厚く御礼申し上げます。職責の

重さを感じているところであります。 

 また、今後、管理者を補佐し、この組合のために一生懸命努めてまいりたい

と思っております。御指導、御鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。 

 以上、申し上げまして、挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い
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いたします。 

○議長【木戸岡秀彦】 ありがとうございました。 

 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

 これをもちまして、小平・村山・大和衛生組合議会４月臨時会を閉会いたし

ます。お疲れさまでした。 

午前９時３８分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議長   木戸岡 秀 彦 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   外 山 まなみ 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   尾 崎 利 一 

 

  小平・村山・大和衛生組合議会議員   髙 橋 弘 志 

 

 


